



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

7月28日(北京时间),四年一度的奥运会将于伦敦再次拉开战幕。在近一个月的时间里,奥运会将进行百余项比赛,由于英国跟咱们这里有8个小时的时差,所以一直守在电视机前也是不现实的。因此,要在奥运期间关心自己喜欢的奥运项目和运动员,通过手机,可以更快地了解到比赛情况,也可直接观看比赛。

记者 祁京 通讯员 熊湘文



准备奥运 之选手机

时差八小时,智能手机轻松奥运

选手机 质量第一

又是暑期促销,又是奥运临近。如果您是商务人士,用啥样的手机看奥运,能够既不耽误工作,又轻松自如呢?

答案就是选一些大品牌手机,这些手机无论是设计还是性能上都要更高一些,使用起来也会更流畅,虽然价钱要高于中低端智能手机,但绝对是“有里有面”的选择。

WO是奥运商务范

推荐机型:iPhone4s、三星i9300、酷派7260。

推荐套餐:96B套餐、iPhone286套餐。

推荐应用:新浪微博、快捷办公、有道词典、名片全能王、科学计算器、汽车之家、参考消息、南方周末、全国交通违章查询、航班管家、米途订酒店、盛名时刻表、随手记、工行手机银行、行事历、同花顺、360手机卫士、导航犬等。

选手机 网速重要

对于体育迷来说,仅仅“看”奥运已经不够过瘾,重要的是能在看的同时,分享奥运,参与奥运。

这时候,你就需要一部上网速度飞快的手机了。比如联通的3G智能手机,手机上网速度在7.2M以上,无论是在线看比赛,还是分享比赛感受,或者下载一些“手指运动”类的游戏,都足够快,这才是3G时代的奥运。

WO是奥运上网迷

推荐机型:小米mi-one、中兴V889D。

推荐套餐:186B套餐、96B套餐。

推荐应用:神庙逃亡、捕鱼达人、愤怒的小鸟、水果忍者、都市赛车、国际斯诺克、欢乐斗地主、中国象棋、拳皇97、街头霸王2、算命游戏、实况足球、雷电2012、生化危机4、安卓优化大师、安卓市场。

选手机 出游无忧

在奥运期间,肯定还有不少朋友要出去玩的,有一部智能手机,无论走到哪里,都不会影响你关注奥运会的心情。

对于离开郑州的朋友来说,最关心的莫过于出去以后上网和打电话是否便宜。其实,现在很多智能手机的购机套餐,都能实现打电话和上网全国无漫游。比如联通的3G套餐,全国接听免费,打任何电话都是一毛五,全国上网也无漫游。还有移动的全球通88套餐,也可以实现这些功能。

WO是奥运小清新

推荐机型:HTCt328w、motoxt390。

推荐套餐:96B套餐、156套餐。

推荐应用:手机QQ、微信、QQ音乐、新浪微博、手机淘宝、美图秀秀、QQ空间、去哪儿旅游、天气通、赶集生活、58同城、给力笑话、全键盘钢琴、K歌达人、全国影讯、豆果美食、噢吧吧、旅游攻略、挖财、8684公交、米途订酒店、大众点评、食神摇摇、豆角优惠券、7天连锁酒店、星巴克、每日星座、中文语音记步。

选手机 智能当道

要想享受一个轻松随身的奥运,首先要选个好用的手机。选手机,当然要选一个智能手机了。

现在咱们买手机,当然不是仅仅为了打电话、发短信。特别是在奥运会期间,用手机发微博分享奥运体会、上网浏览奥运新闻、听奥运音乐、看奥运视频。想实现这些功能,首先要支持智能手机系统,而郑州联通的WCDMA制式手机,因为是主流制式,所以主流厂家支持得也很多,是现在手机型号最多的一种3G制式。有了这样的智能手机,再安装软件就轻松多了。

光把软件装上还不够,还要看运行速度,没有反应速度,再好的游戏也是白搭,所以您买手机的时候,可以当场试一下手机玩游戏是不是流畅。我们帮大家测试了联通的几款中端手机,结果显示,无论是看视频还是玩游戏,都很流畅。

WO是奥运娱乐控

推荐机型:酷派7019、三星6102、天语小黄蜂w619。

推荐套餐:66A套餐、96A套餐。

推荐应用:手机QQ、微信、QQ音乐、QQ空间、新浪微博、手机淘宝、PPTV、美图秀秀、GIF快手、捕鱼达人、愤怒的小鸟等。



暑假动起来,活动筋骨一起奥运

准备奥运 动起来

暑假和奥运会一起来了,有孩子的家长,不妨考虑让孩子在夏天里运动起来。

如果你是郑州移动全球通的用户,可以参加全球通俱乐部的一系列暑期活动。在这里,孩子能学篮球、学游泳,还能参加军训。

如果你是联通的客户,参加中国联通的乒乓挑战赛,可以和全国球友一决高下。

记者 祁京 通讯员 王滢璐

兑换积分 学游泳、学篮球

暑假到了,有小胖子的家庭就发愁了,不减肥吧,孩子天天热得一身汗,减肥吧,又找不到很好的方法。其实,您可以选择游泳,这对儿童的成长发育都有很大帮助,想让自己的孩子学习一下吗?那就参加全球通俱乐部亲情社区的游泳培训夏令营吧。

郑州移动的VIP客户扣减5000积分,全球通客户扣减10000积分。即可兑换活动券一张。

还可以选择预存的方式参加活动,全球通用户预存800元话费,VIP用户预存500元话费,就可以让孩子参加游泳培训班,夏令营分基础班和提高班。

学游泳的地方在健康路河南省体育场,郑州移动安排了专门的教练,保证让孩子们安全学游泳。

如果您的孩子不喜欢游泳,喜欢篮球,也可以扣减积分或者预存话费参加篮球培训,郑州移动安排了30个课时的体能培训班和提升篮球班,不光帮您把孩子的体能培训好,还要教会孩子打篮球,同时,30个课时的培训,也让孩子暑假有个好去处。

磨炼孩子 到军校里军训

暑假到了,您不是觉得孩子放假了不好管理吗?不是觉得孩子应该增强一些集体意识、培养一些好习惯吗?那就参加全球通俱乐部亲情社区营的精彩军旅夏令营。

全球通客户本人持有效证件、儿童的户口本原件及一寸彩色照片一张,结清以往欠费,VIP客户扣减7000积分,全球通客户扣减14000积分,即可兑换营员卡一张,绿色军旅夏令营胸卡一张,每个号码兑换张数不限。或者也可以采取预存话费方式参加,全球通用户预存1000元话费,VIP用户预存600元话费,也可以参加。

军训时间是7月23日~27日。这次军训就吃住在解放军信息工程大学电子技术学院,几天的时间里,军校的教官将从衣食住行各个方面进行培养,保证让您的孩子度过一个难忘的军营之夏。

打乒乓球 全国一起来

从6月下旬开始,如果您喜欢乒乓球,可以报名参加“乒乓在沃”——第三届中国联通乒乓球挑战赛。

据介绍,本着助力我国全民健身事业发展的宗旨,以及回馈联通老客户的原则,中国联通联合中国乒乓球协会共同举办“乒乓在沃”-第三届中国联通乒乓球挑战赛。本次体育盛赛覆盖全国,将有上万名乒乓爱好者汇聚一堂,点燃乒乓热火。紧张刺激的民间高手对决,国手亲临决

赛点兵,触手可得的丰厚礼品,让您夏日乐翻天。

河南省设置18个赛区,河南联通客户可登录活动官方网站或到指定营业厅进行报名。通过网站报名的,须填写参赛相关信息并上传本人身份证(或军官证)等有效证件;通过指定营业厅报名的,须提交本人身份证(或军官证)等有效证件原件。非网上报名参赛的,均须由报名受理人员实时将报名信息上传至网络报名系统。